

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.02.2022 Numéro de publication: HR02-1005399491

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Il Salento, M. et Mme Intini, Genève, nouveau Il Salento, Giovanni Intini

Il Salento, Giovanni Intini rue Gustave-Revilliod 5 1227 Les Acacias

Jusqu'ici Il Salento, M. et Mme Intini

Il Salento, M. et Mme Intini, à Genève, CHE-115.622.984 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). La société en nom collectif "Il Salento, M. et Mme Intini" est dissoute et radiée suite à la sortie de l'associée Intini Nadia; Intini Giovanni, jusqu'ici associé, en continue les affaires sous la raison individuelle "Il Salento, Giovanni Intini", conformément à l'article 579 CO. Nouvelle raison de commerce: Il Salento, Giovanni Intini. Intini Giovanni titulaire, continue à signer individuellement.

Registre journalier no 2142 du 02.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève